YCTAHOBKA:

IPHCOETHHHTH BEH THIISLUIO,
3aMOJIHATDL Pe3epByap TeIUTIOH BOIOH.

Jlnst oGopynoBaHus BeHTHIISITHA
TOTIOJTHUTEIIBHO TIPHOOPETAIOTCS:

1. kosteno 90 (d=S0mm.) = 21uT.
(oboznauenme 1)

060py,[[0BaHHe YCTAHOBHTEL B I'OPH30OHTAJILHOM ITOJIOXKCHHH,
IIPHCOCTHHHTL BIIYCK H BLHIITYCK oﬁopy,uonaHHs{ K KaHaJIH3alluH

ON

2. Tpoimuk (d=50Mm1.) = 1mT.
(o6ozHaucHHE 2)

BricoTa
1o MecTy

3. orpeszok TpyonI (d=50vm.)
(obozHaueHHe 3)
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repMeTHKe

JaneaKn KpblKH

BeHTH/ M IHOHABIA
EAaHAT d=50mm1.

Bxox ot cHdoHA
MoFKH d=50Md1.

Baomornvecknii
pAacLe NHTeE
HHPA

OBCJIYKUBAHUE:

Croit cobEpaemoro
KHPA

D

Brixoa B cHeTeMY
KAHATIHZAIHH
d=50mn1.

" 9acTOTa OTOPOKHEHHA CelapaTropa 3aBHUCHT OT CTEIICHH 3arps3HeHHA CTOKOB JKHPOM,
"  OTCTOMHHK JIOJDKEH OTHINAThHCH PETYIIAPHO, HE pelKe I-To pasa B HE/ISIK).

E}KeHeﬂeﬂbHaﬂ HHCTKA cellapaTopa OT xKHpa

H [IHIICBbIX OCTATKOB.

[Inenka AHpa, TTOABJIAOIIAACA HA ITOBEPXHOCTH, MOMKET YAAIATECAHA PETVIIAPHO.
BHuMaHHE: mOCTIe YCTAHOBKH CCIlapaTopa, 00s3aTENBHO 3aJIEHTE B HETO BOOY.




